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Решение: 
Для решения задания воспользуемся выявленной закономерностью, которую запишем в 

виде формулы 
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. Эта формула действует, если требуется разложение 

аликвотной дроби на две аликвотные дроби. Тогда докажем это равенство:  
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, приведя дроби к общему знаменателю, получаем: 
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Наша формула верна. 

Но если преобразовать нашу формулу, то получим следующее полезное равенство: 
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а) Так,  
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и т. д.   т. е. получим 
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б) Для решения задания воспользуемся решением предыдущего пункта задания. 

Например, 
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, и т. д. Далее рассуждая аналогично решению предыдущего 

пункта, получаем ответ: 
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